
　　　

固定資産税課税台帳を縦覧します

問い合わせ先 市立図書館　☎0192（54）3227

４月のイベント予定

図書館情報

●本の特集展示　

★ 3月

　【一般向け】　「感謝を込めて」
　【児童向け】　「絵本でつたえて」
★ 4月

　【一般向け】　「文房具・手帳展」
　【児童向け】　「新生活・新学期応援展」

●おはなし会（先着5組まで）　

★幼児・小学生対象

　◆日時：４月６日㈯午後２時30分~３時
　◆場所：おはなしの部屋
★乳幼児対象

　◆日時：４月12日㈮午前10時30分~11時
　◆場所：おはなしの部屋

　国指定史跡「中沢浜貝塚」は、広田湾を臨む丘
きゅう
陵
りょう
上にあり、縄文時代から奈良・平安時代にか

けての人骨や遺物が出土する遺跡として知られています。
　当時の人々の暮らしぶりを伝えるものとして、歴史的・文化的価値が非常に高く、過去に起こっ
た津波の到達地点などの記録も残っていることから、平成 29 年に歴史と防災が学べる「歴史防災

問い合わせ先 市教育委員会管理課文化財係（内線556）

中沢浜貝塚歴史防災公園に

看板を設置しました

設置した看板

公園」として整備され、子どもたちの学習の場として
も活用されています。
　市教育委員会では、市民や観光客の皆さんに歴史と
防災についてわかりやすく解説するため、公園の入口
に看板を設置しました。文化財としての中沢浜貝塚の
魅力や、歴史防災公園としてどのような機能を備えて
いるかが一目でわかるような内容となっています。ぜ
ひ足を運んでみてはいかがでしょうか。

　固定資産税の納税者は、自己の所有する固定資産（土地および家屋）と市内にある他の固定資産
を比較することで、固定資産の評価が適正かどうかを確認することができます。
◆縦覧期間…４月１日㈪～ 30 日㈫（土、日、祝日を除く。）　午前８時 30 分～午後５時 15 分
◆場所…市役所税務課窓口
◆対象…土地、家屋の固定資産税の納税者またはその代理人（土地（家屋）のみの所有者は土地（家
　　　　屋）のみ縦覧可）
◆確認できる事項　　　　　
　【土地】所在、地番、地目、地積、価格（評価額）　　　　
　【家屋】所在、家屋番号、種類、構造、床面積、価格（評価額）
◆必要なもの…本人確認ができる書類（マイナンバーカード、運転免許証など）
　　　　　　　代理人が縦覧する場合は代理人の本人確認ができる書類のほか、委任状も必要です。
◆手数料…無料
◆審査の申出…固定資産台帳に登録された価格（評価額）に不服がある場合は、納税通知書を受け
　　　　　　　取った日の翌日から起算して３カ月以内に、固定資産評価委員会に「審査の申出」
　　　　　　　をすることができます。

　固定資産税が課税されていない人に送付していた固定資産内訳書は、全国統一仕様のシステ
ムへの移行に伴い、令和６年度以降は送付されません。
　所有する資産の内容については、市が発行する資産証明書などで確認することができます。
資産証明書が必要な場合は、市役所税務課窓口で申請してください。

固定資産税課税明細書の送付について

問い合わせ先 市役所税務課資産税係（内線 116・117）

★本年度も多くの方々にご利用いただき
ました。図書館の1年間の活動を写真と
一緒に振り返ります。
　今後も多くの方々にご利用いただける
よう、各種イベント・特集展示などを企
画しています。ご期待ください！

文化財

ニュース

新生活に
おすすめの文房具
や手帳を紹介！

「大人も楽しむ

おはなし会」を開催

しました

前年度に当館でたくさん

読まれた本を展示しました

夏休みには図鑑を
使って、市内の生きものについて調べるイベントを行いました

宮
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の
お話を朗読劇で
鑑賞しました

市内の小学生が、

図書館を見学しました

郷土の偉人

「金
きん

野
の

静
せい

一
いち

先生」の

著作を展示しました

３・11 と防災について
学ぶ講座を開催しました

２月15日㈭
４月27日㈭～５月30日㈫

11月５日㈰

９月～12月

７月29日㈯

９月24日㈰10月26日㈭～11月19日㈰
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　　図書館だより　　 　市役所からのＨＯＴ ＬＩＮＥ　　

写写真真でで
振振りり返返るる

図図書書館館のの

年年


